

5



ТРЕТЬЕГО января на сцене Кремлевского Дворца съездов в заглавной партии прокофьевского балета «Золушка» замечательно выступила молодая артистка Екатерина Максимова.

Новая партия Е. Максимовой — итог ее упорного труда, многочисленных выступлений в самых различных ролях.

В спектакле успешно дебютировали также Е. Чернаская (Младшая сестра) и Е. Холина (Танцовщица со змеей). На снимке: сцена из второго действия. Золушка — Е. Максимова, Принц — В. Васильев.

Фото С. Смирнова и М. Харлампиева.